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Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η 
Της  Ειδικής Συνεδρίασης λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής  

1η /12-3-2026 
      
Σε συνέχεια της υπ’ αριθ. πρωτ. ΠΗ/ΣΟΕ/34621/443/25-2-2026  (σε Ορθή  Επανάληψη 2/3/2026) Πρόσκλησης για την 1η/2026  Ειδική Συνεδρίαση 

Λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής (1ο δίμηνο έτους 2026), η οποία θα πραγματοποιηθεί διά ζώσης στις  12/3ου/2026, ημέρα Πέμπτη  
και ώρα 11.30, στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου (Διοικητήριο, Πλ. Πύρρου 1, Ιωάννινα),   σας ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί  

τα εξής θέματα: 
 

Θέμα 1ο :   Κίνδυνος κατάρρευσης του ιστορικού νερόμυλου Αγνάντων και ανάγκη άμεσης συντονισμένης παρέμβασης. 
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης  «ΚΟΙΝΟ  των ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»,   κ. Σάββα Δημητριάδη) 
 
Θέμα 2ο : Ποδηλατόδρομος Πρέβεζας και Αποκατάσταση παραλίας Μονολιθίου 
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης  «ΚΟΙΝΟ  των ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»,   κ. Θεόδωρο Κορωναίο) 
 
Θέμα 3ο:  Ερώτηση για την νέα χάραξη του Ποδηλατοδρόμου και την άμεση αποκατάσταση της παραλίας στο Μονολίθι 
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της  παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Κων/νο Κωτσαντή) 
 
Θέμα4ο :  Ερώτηση Λογοδοσίας προς την Περιφερειακή Αρχή Ηπείρου-ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ 
(κατατέθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης  «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ -Τόπος να ζεις», κ. Στέφανο Ζούμπα) 
 
Θέμα 5ο : Χρηματοδοτικά προγράμματα περιφέρειας ΗΠΕΊΡΟΥ ( ΕΣΠΑ, Ταμείο Ανάκαμψης κλπ) 
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο  της παράταξης  «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ -Τόπος να ζεις», κ. Άλκη Παπαχρηστάκη) 
 
Θέμα 6ο : Διαχείριση Υδάτων Περιοχής Λαψίστας 
 (κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο  της παράταξης  «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ -Τόπος να ζεις», κ. Θεοχάρη Λιούρη)  
 
Θέμα 7ο:  Ερώτηση λογοδοσίας για την έκταση και το κόστος των παρεμβάσεων άμεσης αποκατάστασης των ζημιών σε υποδομές λόγω των 
καταστροφικών πλημμυρών στην Ήπειρο και για τις ενέργειες εξασφάλισης ολοκληρωμένων παρεμβάσεων με αλλαγή προδιαγραφών στα 
έργα ανασυγκρότησης ώστε να αποκτήσουν την κατάλληλη ανθεκτικότητα. 
(κατατέθηκε από τον επικεφαλής  της  παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Γεώργιο Πρέντζα) 
 
Θέμα 8ο: Ερώτηση για την εμφάνιση κρούσματος ευλογιάς μικρών μηρυκαστικών στην Π.Ε. Πρέβεζας και ευθύνες της Περιφερειακής Αρχής 
(κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της  παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», κα Σοφία Τσώλα) 
 
Θέμα 9ο:  Πορεία υλοποίησης του Διοικητηρίου της Π.Ε. Άρτας & Πρέβεζας και ποιος είναι ο σχεδιασμός αξιοποίησης στρατιωτικών 
εγκαταστάσεων στην Ήπειρο  ( για τα στρατόπεδα που έχουν κλείσει τα τελευταία 15 χρόνια) 
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο  της  παράταξης  «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Δημήτριο Βασιλάκη) 
 
Θέμα 10ο : Λογοδοσία για τη στελέχωση της Περιφερειακής Αρχής από Ειδικούς Συμβούλους, Επιστημονικούς Συνεργάτες και Μετακλητούς 
υπαλλήλους 
(κατατέθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης «ΦΩΣ», κ. Λάμπρο Γεωργόπουλο) 
                    

 
           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του  Π.Σ. 
 
                                 ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΠΡΑΪΜΗ- ΜΠΟΤΣΗ 
  

0005505937

mailto:Perifereiako.symvoulio@php.gov.gr


 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  
1.Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Η. 
2. Διευθυντές Υπηρεσιών Περιφέρειας Ηπείρου 
3.Προϊστάμενοι  Αυτοτελών Τμημάτων και Γραφείων Περιφέρειας Ηπείρου 
4.Συντονιστή  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου & Δυτικής Μακεδονίας 
 
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
   Μ.Μ.Ε. (διά του γραφείου Τύπου της Περιφέρειας Ηπείρου) 
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